
R01府中市議会議会報告会　会場アンケート結果

男性
90%

女性
9%

未回答
1%

問１　性別 40代
4%

50代
4%

60代
30%

70歳以上
62%

問２　年代

広報ふちゅう
40%

町内会の回
覧版
42%

議員、知人
からの紹介
10%

市議会ホー
ムページ
2%

その他
2%

未回答
4%

問３　参加のきっかけ
長かった
5%

普通
54%

短かった
32%

未回答
9%

問４　所要時間について

旭公民
館

上下町
民会館

クルトピ
ア栗生

ＴＡＭ
クルトピ
ア明郷

出口公
民館

協和公
民館

リフレ 合計

参加者数 16 15 9 10 14 10 6 1 81

回答者数 16 12 5 9 10 10 6 0 68
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【参加者数とｱﾝｹｰﾄ回答者数】
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わかりやす
かった
35%

どちらともい
えない
37%

わかりにく
かった
9%

未回答
19%

問５　報告内容はわかりやすかっ

　　たでしょうか

良い
47%

普通
32%

悪い
12%

未回答
9%

問６－１　意見の出しやすさは

評価する
54%

どちらともい
えない
31%

評価しない
5%

未回答
10%

問７　語る会の評価
年１回
13%

年２回
56%

その他
13%

未回答
18%

問８　語る会の実施頻度

感じた
47%

普通
34%

感じない
9%

未回答
10%

問６－２　議員への親近感は

良い
41%

普通
43%

悪い
6%

未回答
10%

問６－３　グループ討議の雰囲
気は
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